



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2023. augusztus 30-án a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Közművelődési és Oktatási Bizottság ülésén.

### Jelen vannak:

Szabó Balázs  
Czinke Sára  
Szécsi Péter Pál  
Dr. Szabó Gábor  
Hladony Sándor  
Dr. Szabó Béla  
Vasvári László  
László Jánosné  
Szabó Tiborné  
Szügyi Mihály  
Téglás Richárd  
Holmár Ágnes  
Mező Tímea  
Nyíri János  
Dócs Gábor

Déri Tibor polgármester  
Bedő Katalin alpolgármester  
Perneczky László alpolgármester  
Dr. Moldván Tünde jegyző  
Dr. Gácsi Anett aljegyző  
Vesza Erzsébet osztályvezető  
Koleszár Zsuzsanna referens

**Szabó Balázs alelnök:** 16<sup>31</sup> órakor megnyitja az ülést.

Megállapítja, hogy a Bizottság 15 fővel határozatképes valamint gratulál a szervezőknek a Városnapok színvonalas lebonyolításáért. Mivel senkinek nincs kérdése, kiegészítése, szavazásra bocsátja a napirendet.

### **52/2023. (VIII. 30.) KOB határozat**

A Közművelődési és Oktatási Bizottság úgy dönt, hogy jelen ülésén az alábbi napirendi pontokat

tárgyalja:

1. **Javaslat Budapest IV. kerület 72561 helyrajzi számú közterület elnevezésének megváltoztatásának véleményezésére**  
Előterjesztő: Perneczky László alpolgármester
2. **Javaslat az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adására vonatkozó együttműködési megállapodás módosítására**  
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester
3. **Egyebek**
4. **Javaslat az Újpest Gyermekéiért Jótékonysági Alapból történő támogatás odaitéléséről (zárt ülés)**  
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester
5. **Javaslat az Újpest Gyermekéiért Jótékonysági Alapból történő támogatás odaitéléséről (zárt ülés)**  
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

Szavazás eredménye: **15 igennel elfogadva (egyhangú)**

1. Javaslat Budapest IV. kerület 72561 helyrajzi számú közterület elnevezésének megváltoztatásának véleményezésére

**Szabó Balázs alelnök:** Ismerteti az előterjesztés tárgyát, valamint gratulál az előterjesztőnek. Kérdezi, csak a park egyik fele lesz elnevezve Karig Sáráról.

**Perneczky László alpolgármester:** Kifejti, a park egyik fele már közterület, a másik fele viszont fővárosi tulajdon. A Fővárosi Önkormányzattal már megindult egy tárgyalás a park egészéről. A főépítéstől érkezett egy együttműködési szándéknyilatkozat a park egészének rendezésére vonatkozóan.

**Szabó Balázs alelnök:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

### **53/2023. (VIII. 30.) KOB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja:

1. Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésénél a kizárólagos tulajdonában lévő Budapest IV. kerület 72561 helyrajzi számú, természetben 1045 Budapest, Tó u. 9. szám alatti, kivett közterület művelési ágú ingatlan közterületi elnevezésének megváltoztatását azáltal, hogy az ingatlan „Tó” elnevezése „Karig Sára” elnevezésre változzon;

2. az 1. pont szerinti kezdeményezés Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlése által történő jóváhagyást követően az ingatlan közterületi jellegét „utca”-ról „park”-ra változzon.

**Felelős:** Polgármester a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** 1. pont: azonnal  
2. pont: Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlése közterületi elnevezéssel kapcsolatos támogató döntését követő 60. nap.

Szavazás eredménye: **15 igennel elfogadva (egyhangú)**

2. Javaslat az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adására vonatkozó együttműködési megállapodás módosítására

**Szabó Balázs alelnök:** Ismerteti az előterjesztés tárgyát, majd megadja a szót az előterjesztőnek, Bedő Katalin alpolgármesternek.

**Bedő Katalin alpolgármester:** Elmondja, hogy az integráltan nem nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekekről van szó. A Park Óvodában már létezik ilyen csoport. Fontosnak tartja, hogy ezt a tendenciát lehessen követni. Az önkormányzat minden évben szeretne ilyen csoportot létrehozni, mert egyre több a gyermek. A tankerülettel történt egy megállapodás, mely szerint, ha az önkormányzat tud csoportszobát biztosítani és a működési költségeket átvállalja, akkor a tankerület a személyi feltételeket és a tárgyi eszközöket biztosítja. Közli, a tankerület sajnos szűkében van az anyagi forrásoknak.

**Szabó Balázs alelnök:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**54/2023. (VIII. 30.) KOB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási Bizottsága az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és javasolja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének

1. az Újpesti Aradi Óvoda Pozsonyi Tagóvodája egy csoportszobájának használatba adására vonatkozó, az Észak-Budapesti Tankerületi Központtal kötött (1033 Budapest, Fő tér 1, képviseli: Tamás Ilona igazgató) együttműködési megállapodás módosítását azzal, hogy 2023. szeptember 1-től önként vállalt feladatként Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Gazdasági Intézménye útján átvállalja a működési és üzemeltetési költségeket;
2. hatalmazza fel a Polgármestert a használatba adásra vonatkozó együttműködési megállapodás módosításának aláírására

**Felelős:** Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** a Képviselő-testület tájékoztatására: 2023. augusztus 31.

Szavazás eredménye: **15 igennel elfogadva (egyhangú)**

3.) Egyebek

**Szabó Balázs alelnök:** Elmondja, hogy az állandó lakcíme Dunakeszin van, tartózkodási címe a gyermekével együtt Újpesten, ennek ellenére tősgyökeres újpestinek vallja magát. Viszont, ezért fizetnie kell a gyermekei tankönyveiért itt Újpesten. Szerinte nem indokolt a megkülönböztetés.

**Bedő Katalin alpolgármester:** Szeretné a felvázolt helyzetet tisztázni, az Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Kéttanítási Nyelvű Általános Iskolában az angol nyelvű könyveket állami támogatás nem lévén hosszú évek óta támogatja az önkormányzat az újpesti állandó lakcímmel rendelkező lakosok számára. Úgy véli ez a gyakorlat helyes, hiszen minden területen az állandó lakcím a mérvadó.

**Déri Tibor polgármester:** Közli, többéves gyakorlatról van szó. Képviselő Úr Dunakeszi lakosnak számít, hiszen az állandó lakcíme ott van.

**Szabó Balázs alelnök:** Nem egyedi esetről van szó.

**Dr. Szabó Béla:** Közli, a XIII. kerületben például az kap ingyenes parkolási engedélyt, akinek az állandó lakcíme oda szól.

**Czinke Sára:** Pozitív, hogy az újpesti iskolák olyan népszerűek, hogy az agglomerációból is érkeznek gyerekek. Kérdezi, mi lenne, ha az iskola vezetése azt mondaná, hogy elsőbbséget élveznek az újpesti állandó lakcímmel rendelkező diákok. Hiszen ha nem Újpest az állandó lakcíme, akkor nem él a gyermek életvitelszerűen Újpesten.

**Vasvári László:** Abban egyetért Szabó Balázs képviselő úrral, hogy valóban elvi kérdés. Kérdezi, vajon Újpesten vagy bárhol az országban fizetni kell-e a tankönyvekért a szülőknek. Amíg még volt Alkotmánya az országnak, az Alkotmány arról rendelkezett, hogy az állam kötelezi a gyermekeket, hogy iskolába járjanak, ezzel azt is magára vállalja, hogy ennek minden költségét fedezi, tehát a tankönyvek ingyenesek. Kiegészítené Bedő Katalin alpolgármester asszony hozzászólását azzal, hogy a tankerületnek nem csak az anyagi forrásai szűkösek, hanem az egész tankerület rosszul működik.

**Bedő Katalin alpolgármester:** Közli, csak az angol nyelvű könyvekről van szó, a többi ingyenes.

**Czinke Sára:** Emlékszik, régen is voltak államilag támogatott könyvek, de ha a pedagógus úgy döntött, hogy másik könyvből kíván tanítani, akkor a szülőknek ki kellett fizetnie.

**Vasvári László:** Kiegészíti, az agglomerációból való beáramlás véleménye szerint megmenti az újpesti iskolákat, hisz Újpesten már nincsen annyi diák. Emlékszik, annak idején milyen sok iskolát kellett Újpesten bezárni, többek között a Börfestő Iskolát.

Az Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskolában ahol tanít, annak idején nyolc párhuzamos osztály működött, most kettő. Rengeteg iskolát az agglomerációból bejáró gyerekek tartanak életben. Egy gyermek iskolakezdése hetvenezer forintba kerül a KSH adatai szerint.

**Mező Tímea:** Közli, tíz perce Szabó Balázs képviselő úr magán problémájáról folyik a megbeszélés.

**Szabó Balázs alelnök:** Közli nem magán probléma, többeket érint. Mivel az „Egyebek” napirendi ponthoz senkinek nincs több hozzászólása, ezért 16<sup>21</sup>órakor zárt ülést rendel el.

**Kmf.**



**Szabó Balázs**  
*bizottsági alelnök*



**Szécsi Péter Pál**  
*jegyzőkönyv hitelesítő*



**Gondár-Beda Judit**  
*jegyzőkönyvvezető*